

YAOWEN

习近平在参加第七次全国人口普查登记时强调 切实做好第七次全国人口普查工作 为高质量发展提供准确统计信息支持

李克强栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正王岐山分别参加人口普查登记

新华社北京11月2日电 第七次全国人口普查登记工作正在全国开展。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平2日下午在北京中南海参加人口普查登记。

下午4时许，习近平走进中南海怀仁堂。负责登记的两位普查员向总书记问好。这次普查采取电子化登记方式，习近平按照普查登记要求，逐一回答了普查员的询问，普查员将信息输入到平板电脑中。随后，习近平在申报人签名栏中郑重签下自己的名字。

登记完成后，习近平向两位普查员了解这次全国人口普查登记工作的情

况。普查员向总书记作了简要汇报。习近平向两位普查员，向奋战在普查一线的700多万名普查人员致以诚挚的问候。

习近平强调，人口工作和人口普查非常重要。我国是世界上人口最多的国家，人口问题始终是一个全局性、战略性问题。人口普查10年一次。今年是新中国诞生71周年，人口普查也是第七次了。前面6次人口普查获取了大量

详实的人口统计数据，为党和国家制定经济社会发展政策、人口政策等发挥了重要作用。第七次全国人口普查是新时代开展的一次重大国情国力调查，也是党和国家工作中的一件大事。

习近平指出，近年来，我国人口发展出现了一些显著变化，既面临人口众多的压力，又面临人口结构转变带来的挑战。要通过这次人口普查查清我国人口数量、结构、分布等方面情况，把握人口变化趋势性特征，为完善人口发展战略和政策体系、制定经济社会发展规划、推动经济高质量发展提供准确统计信息支持。

习近平强调，在疫情防控常态化条件下做好人口普查工作，需要广大普查人员付出更多努力，需要全社会给予更多理解和支持。11月1日起，全国700多万名普查人员开始逐户逐人进行登

记，大家都要遵守常态化防疫要求，同时开门迎客，支持配合普查工作，如实申报普查内容，依法履行责任和义务。各级普查机构和普查人员要坚持科学普查、依法普查，更加科学、更加精准、更加严密地做好工作，高质量完成普查任务。

李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山等在中南海分别参加了人口普查登记。

我国的人口普查每10年开展一次。第七次全国人口普查从2020年11月1日到12月10日进行入户登记，2021年4月开始陆续公布普查的主要数据。

习近平主持召开 中央全面深化改革委员会 第十六次会议

<<<上接第1版

会议强调，文化企业承担特有社会责任，要指导推动各类文化企业牢牢把握正确导向，自觉弘扬和践行社会主义核心价值观，树立正确的历史观、民族观、国家观、文化观，坚守中华文化立场，反映中国人民审美追求，维护国家文化安全和社会公共利益，维护社会公序良俗，积极履行社会责任和道德责任，创作生产更多健康向上、品质优良的文化产品。

会议指出，健全上市公司退市机制、依法从严打击证券违法活动，是全面深化资本市场改革的重要制度安排。要坚持市场化、法治化方向，完善退市标准，简化退市程序，拓宽多元退出渠道，严格退市监管，完善常态化退市机制。

会议强调，健全证券执法司法体制机制，加大对重大违法案件的查处惩治力度，夯实资本市场法治和诚信基础，加强跨境监管执法协作，推动构建良好市场秩序。

会议强调，党的十八届三中全会以来，我们加强党对教育工作的全面领导，部署推进教育领域综合改革，中国特色社会主义教育制度体系的主体框架基本确立，一些长期制约教育事业发展的体制机制障碍得到破解，一大批基层改革创新的经验做法不断涌现，教育面貌正在发生格局性变化。“十四五”时期，要继续深化教育领域综合改革，全面贯彻党的教育方针，紧扣落实立德树人根本任务深化教育改革，努力构建德智体美劳全面培养的教育体系。要优化同新发展格局相适应的教育结构、学科专业结构、人才培养结构，统筹推进

进育人方式、办学模式、管理体制、保障机制改革。要围绕服务国家战略需要，聚焦人民群众所急所需所盼，着力构建优质均衡的基本公共教育服务体系，加快缩小区域、城乡差距。

会议指出，对党的十九届五中全会提出的一系列改革任务和举措，要科学统筹、分类推进。对党中央已经部署、已经出台改革方案的举措，要结合实际深入抓好落实，不搞形式主义；对新提出的改革，要提前布局、主动作为。

会议强调，改革推进到今天，在改革顶层设计方面，我们已经有了比较清晰的大盘子。今后一个时期，要将主要精力集中到整体推进、督促落实上，以落实“十四五”时期重大发展战略任务为牵引，多策划战略战役性改革，抓纲带目。对党的十九届五中全会部署的构建新发展格局、完善要素市场化配置、完善公平竞争制度、创新产业链融合发展、激发市场主体活力、稳定保障就业、完善收入分配制度、促进经济社会发展全面绿色转型、建设开放型经济新体制等，都要抓在手上，抓出成效。各地区各部门要强化改革创新的政治自觉和行动自觉，落实好主体责任。

会议指出，基层是改革创新的源头活水，要注重激发基层的改革创新活力，支持开展差别化创新。地方抓落实要深刻领会党中央战略意图，既找准定位，又突出特色，有条件的地区要奋力走在前列。

中央全面深化改革委员会委员出席会议，中央和国家机关有关部门负责同志列席会议。

进博布展忙 静待八方客

11月2日，汽车展区一企业展台的工作人员在清洁车身。

连日来，第三届中国国际进口博览会举办地国家会展中心（上海）内一派忙碌景象，各个展馆的搭建和布置工作正有条不紊地进行。第三届中国国际进口博览会暨虹桥国际经济论坛开幕式将于11月4日在上海举行。

■摄影 新华社记者 丁汀

“蔬菜村”的生意经

仅淮北本地市民，周边徐州、宿州等地游客也纷至沓来。”

村民纵华告诉记者，眼前这个花海占地300多亩，主要从事花卉的生产培育、新品种引进及研发、集生产销售、工程施工、花卉观光旅游于一体。

双楼花海附近，当地村民还建起了葡萄、黄桃等采摘园。

“双楼花海不仅解决了很多村民的就业问题，让双楼更美丽，还带动了村内休闲农业的发展。”双楼村党总支副书记任伟说。

目前，双楼村已经形成“相王”“秋之实”“恋恋轩”等特色农业品牌，辐射带动周边1000多农户。

“这是第一期项目。二期正在谋划中，将建造鱼菜空间、鱼粪灌溉、生产不用化肥农药的‘菜篮子’。我们打算在这里打造出一个‘农夫市集’，除了垂钓外，还能体验农耕、烧烤和采摘等。”任伟说。

目前，双楼村已经形成“相王”“秋之实”“恋恋轩”等特色农业品牌，辐射带动周边1000多农户。

村庄“美容”，田园生活甜如蜜

“去年双楼村集体经济收入52万元，今年有望突破100万元。”双楼村党支部书记徐亲振说，这些收入一部分用于发展经济，提高村民收入；一部分则用于美化村庄环境。

干净整洁的村道，美观别致的庭院，规范有序的菜园，绿荫环绕的村舍，还有不远处的小果园……张桥是双楼村8个自然村之一。走在张桥自然村内，记者注意到，水泥路已经修到了村民的家门口。

“以前只要一到下雨天，家门口全

是积水，村内的道路泥泞不堪。”村民任玉介回忆说。

通到任玉介家门口的水泥路，正是双楼村在2019年村集体经济收入有了较大突破后修起来的。该村还开展了村庄绿化、建设小广场、实施亮化等工作。

“现在村庄环境和以前相比，简直是大变样。”开着汽车行驶在宽敞明亮的道路上，村民李旺感触颇深。

口袋鼓起来了，精神生活也得提升。双楼村组建了腰鼓队、老年艺术队，农闲时和节假日开展丰富多彩的群众性文体活动，该村每年开展“好婆婆、好媳妇”和“最美家庭”评选活动，力求通过各项活动引导群众积极践行社会主义核心价值观，不断提高村民的文化素质和思想道德水平。

“村里有一个废弃的造纸厂，目前已改建成果蔬保鲜库。我们还打算建一个标准化厂房，上一个农产品包装车间，以后双楼农产品就用自己的包装了。”说起双楼下步的发展，徐亲振信心满满。

袁隆平团队杂交水稻 双季亩产突破1500公斤

■记者 白田田 周勉

据新华社长沙11月2日电 11月2日，湖南省衡阳市衡南县清竹村，由“杂交水稻之父”袁隆平团队研发的杂交水稻双季亩产突破1500公斤大关，其中晚稻品种为第三代杂交水稻。

在今年疫情和灾情的多重冲击下，这样的测产结果来之不易，具有很高的“含金量”。测产专家组组长、中国科学院院士谢华安说：“看到一大片稻子长得这么整齐、这么诱人，大家都在称赞，也为袁隆平团队的创新成果感到骄傲。”

2日上午，位于清竹村的第三代杂交水稻“叁优一号”试验示范基地，绵绵阴雨没有挡住人们收获的热情。3个地块同时

开始机械收割，来自全国各地的10多位院士、专家在现场参与了测产。

经测产专家组评定，晚稻品种“叁优一号”亩产为911.7公斤。在此之前，同一基地种植的早稻品种亩产为619.06公斤。这意味着双季亩产达到1530.76公斤，实现了“1500公斤高产攻关”的目标。

位于长沙的湖南杂交水稻研究中心，90岁的袁隆平院士与测产现场进行了5G视频连线。袁隆平说：“3000斤意味着离‘禾下乘凉梦’更近了一步。”

据了解，第三代杂交水稻技术被袁隆平看作是突破亩产“天花板”的关键。专家认为，第三代杂交水稻的“基因强大”，具有高产、抗病、抗寒、抗倒等特点。

吾悦华府之教育论——紧邻九年一贯制学校，家门口的教育主场！

居有所价，教育无价。对于教育，当下多少家长铺写了“为子求学，择房而居”的故事，学校与家的距离对于孩子来说至关重要。房子，承载的不仅是居家，更有为下一代教育着想的思虑，如果家门口就有一个优质的教育圈，那么父母在教育孩子上就会少操很多心，家住学校附近带来的种种优

势，就是在给孩子的教育之路添砖添瓦。

吾悦华府自建15班幼儿园，助力孩子未来成长，为孩子的成才之路打下坚实的基础，切实解决父母对孩子上学的烦恼。

结束了幼儿园的生涯，孩子步入校门，优质教育的引导必不可少。吾悦华府南邻学

院路东接龙山路，与九年一贯制学校仅一路之隔，过马路就到学校。每天的早高峰时段交通都非常拥挤，堵车更是“糟心”，耗时间也耗精力，离学校近，早上不用开车接送孩子，避免交通拥堵，时间效率更高。

优良的师资力量，让孩子浸染书香，汲取新知，在大环境

的潜移默化之下，与良友分享兴趣，共塑品格，形成共同进步的正循环，方能引发孩子未来的各种可能性。

吾悦华府，360度教育大盘的格局，幼儿园到初中的完善配套，与小区一步之遥，目送就

可以看到孩子进学校了，解决十几年的教育大难题，也给孩子更多的爱和陪伴。此外，淮

北师范大学、淮北理工学院高校环伺，优质的教育资源圈，打造真正的人文荟萃之地。

项目位于龙山路与学院路交汇处，龙山路为城市的南北主干道，向北通达高铁北站及客运北站，向南通往烈山和濉溪；周边1路、103路、104路等多路公交畅达一城；下楼即享10万方商业综合体，永辉超

市、星铁影城、多奇妙儿童乐园等名品汇聚，集娱乐休闲购物于一体；毗邻万亩东湖公园，推窗即见相山公园电视塔，一城山水尽藏一府中；国家级资质物业——新城悦的360°物管服务……

买房子相当于买教育，选择一处好的居所，是一次选择更是一种机会。择居吾悦华

府，学校在旁书香环绕，良师益友相伴，在优良的环境中让孩子快乐成长！

5988元/m²起购吾悦华府二期建面约96—128m²山水美宅，傲踞城东轴脉地段，坐拥区域十字路口，集丰富资源、高端配套于一体，当红不让的焦点之作，仅余2栋，席位递减！品鉴热线0561-561888！

淮北市相山区人民法院网络拍卖公告

根据《民办非企业单位登记管理暂行条例》规定，“淮北市金麦城便民服务中心”经我局依法审批，准予成立登记，统一社会信用代码：52340600MJA6675157，法定代表人：赵影影。特此公告。

淮北市民政局

2020年10月30日

淮北市相山区人民法院将于2020年11月16日在淘宝司法拍卖网络平台上进行公开网络拍卖。

一、拍卖标的：①淮北市相山区西山路5号滨河花园502室(预售房)，起拍价：208902.4元；②淮北市濉溪县百善镇淮六路百善恒鑫城13栋501室(预售房)，起拍价：392643.05元；③淮北市相山区孟山路27号蚂蚁公寓1幢814室，起拍价：214909.54元。

二、拍卖地点：淘宝司法拍卖网络平台sf.taobao.com

三、报名时间：自公告发出到拍卖开始前。

四、竞买手续：有意竞买者登陆sf.taobao.com/0560/02报名竞标并缴纳保证金。

五、其他事项：与上述有关的案件当事人，担保物权人及其他优先购买权人届时应参加本次拍卖会，如缺席，则丧失相关权利，本公告视为送达担保物权人及其他优先购买权人。

六、详情请查看淘宝司法拍卖网络平台拍卖公告，竞买须知，后续拍卖进展不再另行通知。

咨询电话：15856116600宋经理

淮北市相山区人民法院

2020年11月1日

声 明

葛艳梅遗失吾悦广场20栋1601室购房发票，编号：23722286，声明作废。

相山瑶海医院遗失辐射安全许可证(副本)，证书编号：皖环辐证【F0062】，声明作废。

秦以晨，出生医学证明遗失，编号：T 340603629，声明作废。

丁言骏，出生医学证明遗失，编号：340161483，声明作废。

朱凯，就业失业证遗失，编号：3406010013018104，声明作废。

曹正，就业失业证遗失，编号：3406010018038502，声明作废。

吴艳艳，就业失业证遗失，编号：3406010018039029，声明作废。

公衍宝遗失淮北市蓝宇相王山庄置业有限公司凤凰城

2017#402室购房发票，编号：00009660，金额：154200元，声明作废。

李从华、苗信文遗失淮北市青山房地产开发有限公司山

水文园13#402室购房发票，编号：03591453，金额：432260元，声明作废。

梁心华、仲姗姗遗失安徽众安房地产开发有限公司金水

河畔(南区)8#101室购房发票，编号：13543881，金额：228138元，声明作废。

淮北市住房资金管理中心营业执照正副本遗失，注册号：3406001231102，声明作废。

淮北市住房资金管理中心机构代码证正副本遗失，声明作废。

淮北市住房资金管理中心税务登记证正副本遗失，声明作废。